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المستهدفة الكفاءات

طبيعية. أعداد ضرب و طرح جمع، k
بسيطة. إقليدية قسمة عمليات إنجاز k

بسيطة. مسائل حل k

: التالية العمليات عموديا أنجز
1

819+2543 Ê

3018−843 Ë

45×368 Ì

760÷8 Í

: ذهنيا احسب
2

27×10 Ê

78×100 Ë

65400×100 Ì

4315×1000 Í

3

تمرينا. 84 بحل قامت الآن، لحد يوميا. الرياضيات في تمارين 6 ليلى تنجز
؟ الرياضيات تمارين حل في ليلى بدأت متى منذ

4

عاما. 41 آنذاك عمره كان و الأمريكية القارة كولومب كريستوف اكتشف ، 1492م في
؟ كولومب كريستوف وُلد عام أي في

https://www.facebook.com/groups/1003155530143179
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5

58m بِـ الثاني الطابق ارتفاع يزيد .266m بِـ البرج قمة عن الأول الطابق يبعد .324m إيفل برج ارتفاع يبلغ
الأرض. من 276m ارتفاع على الثالث البرج يقع الأول. الطابق ارتفاع عن

؟ الأرض عن الأول الطابق ارتفاع هو ما Ê

؟ الأرض عن الثاني الطابق ارتفاع هو ما Ë

؟ القمة عن الثالث الطابق تفصل التي المسافة هي ما Ì

6

عام. لمدة شهريا 2 700DA و الشراء عند 24 800DA دفع حيث بالتقسيط حاسوبا يوسف اشترى
؟ الحاسوب هذا سعر هو ما
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27×10= 270 Ê

78×100= 7800 Ë

65400×100= 6540000 Ì

4315×1000= 4315000 Í

3
84÷6= 14

يوما. 14 منذ التمارين حل ليلى بدأت
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− 1 4 9 2
4 1

1 4 5 1
1451م. في كولومب كريستوف وُلد
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الأرض. من 58m ارتفاع على الأول الطابق يقع
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الأرض. من 116m ارتفاع على الثاني الطابق يقع

− 1 1

1 1

3 2 4
2 7 6
4 8 Ì

.48m هي البرج قمة عن الثالث الطابق تفصل التي المسافة
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.32 400DA هو العام خلال يوسف دفعه الذي الإجمالي المبلغ

+
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2 4 8 0 0
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.57 200DA هو الحاسوب سعر
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